



Co-funded by the European Union

## TLAČOVÁ SPRÁVA

### ZAHÁJENIE BEZPLATNÉHO VZDELÁVACIEHO KURZU PRIPRAVENÉHO V RÁMCI EU ECO-TANDEM AKADEMIE, URČENÉHO PRE PODNIKATEĽOV, RIADITEĽOV MSP A PROFESIONÁLOV V OBLASTI CESTOVNÉHO RUCHU ORIENTOVANÝCH NA CESTU K UDRŽATEĽNEJŠIM CIEĽOM

*SAMOŠTÚDIJNÝ VZDELÁVACÍ ONLINE PROGRAM, ŠTRUKTUROVANÝ V 10 MODULOCH V ANGLICKOM JAZYKU, ZAČNE 22. MARCA A POTRVÁ DO 30. MÁJA 2021. VŠETKÝM, KTORÍ SA PROGRAMU ZÚČASTNIA A ÚSPEŠNE ABSOLVUJÚ KVÍZI BUDE ODOVZDANÝ CERTIFIKÁT O ÚČASTI.*

Udržateľnosť, obehové hospodárstvo, sociálne siete, vodcovské schopnosti a odolnosť optikou sektora cestovného ruchu. Ide len o niekoľko hlavných tém bezplatného vzdelávacieho programu EU ECO-TANDEM ACADEMY, ktorý sa koná od 22. marca do 30. mája 2021. Program je inšpirovaný modelom integrovaného rozvoja v Grazi a ponúka desať postupne po týždni otvárajúcich sa modulov (každý v rozmedzí 2-4 hodín), plných vzdelávacích materiálov a užitočných náhľadov do sektora turizmu a jeho budúcnosti. Obsah je obohatený o prípadové štúdie a nepovinné online stretnutia a diskusie s odborníkmi. Teoretický e-learningový kurz v anglickom jazyku majú účastníci sprístupnený prostredníctvom platformy Moodle. Cieľovou skupinou programu sú podnikatelia, manažéri malých a stredných podnikov a odborníci v cestovnom ruchu vo verejnom a súkromnom sektore.

Na konci desiatich modulov môžete úspešným absolvovaním kvízov navrhovaných počas kurzu požiadať o certifikát absolventa. To však nie je všetko! Súčasne s teoretickým vzdelávacím programom bude prebiehať aj praktický tréningový program venovaný rovnakému cieľu.

Záujemcovia o vzdelávací či tréningový program, alebo o oba súčasne, sa **môžu zaregistrovať do 17. marca 2021.**

Kurzy sú realizované v rámci projektu EU ECO-TANDEM spolufinancovaného Európskou úniou, ktorého cieľom je podpora malých a stredných podnikov v oblasti tradičného cestovného ruchu, zlepšovaním zručností a výmenou skúseností v oblasti udržateľného riadenia podnikov. Týmto spôsobom chce projekt prispieť k rozšíreniu ponuky ekologicky udržateľných služieb turizmu. To všetko prostredníctvom nadnárodnej spolupráce so zapojením start-upov a inovátorov pôsobiacich v rôznych oblastiach.

Pri zapojení sa do tohto programu má turistický priemysel potenciál ponúkať väčšiu pridanú hodnotu.

Všetky informácie o projekte nájdete na oficiálnej stránke projektu alebo na sociálnych sieťach:

[Webová stránka projektu](#)

**REGISTRÁCIA:** <https://www.eu-ecotandem.eu/the-eu-eco-tandem-academy>

[Facebook](#)

[Twitter](#)

[LinkedIn](#)

[Youtube](#)

[Instagram](#)

#### Projektoví partneri

X23 srl

SocialFare

ENIT

ITKAM

Leipzig Graduated School of Management

The University of Graz - RCE

The Slovak Business Agency (SBA)

Green Evolution SA (GE)